Knacudikauin
efleMeHTapHUX PyHKUIW



1. JliHinHa doyHKUIA y=Kkx+b

y#

=v

DyHKuia 3pocrae DyHKuin cnapae

 BnactuBoOCTI:

1. D(y)eR , E(y)eR
2. k>0 - 3pocrae, k<0 - cnagae.
3. ®yHKUiS 3aranbHOro BuUrnaay.
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b=0: y=kx (npsamMma nponopuinHICTb)

 BnacTuBoOCTI:

* 1. lNpama npoxoguTb
4yepes novaTok koopanHaTt
2. HenapHa
« 3. k>0 - 3pocrTae,

k<O - cnapae




2) ObepHeHa NponopLUINHICTb Y = 5
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e BnacTtuBoCTI

1. D(») € (—0;0) L (0;0)
2. E(y) e (—0;0)U(0;0)
3. PYHKLIS HenapHa.

4. CnagHa (k>0), 3pocTatoya (k<0).
[padik HAa3MBaeTbLCA 2irnepborioro.




3) KBa,EI,paTI/NHa beHKLI,IFI y=ax’+bx+c
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BnacTtuBocTi

1 D(p) € (~o0; )

2. -5 3aranbHOro BUrNaay.

3. KyckoBO-MOHOTOHHa.

4. lNpn a>0 sBiTKamn HanpasneHa
Bropy, npu a<0 -ooHnay.

5. BepwuHa napabonu:
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4) CteneHeBa (pyHKUIA y=x"

* 1) n - HaTypanbHe (n € N)

No : [TapHICTB 3pocTaHHA
P I'pagix D(y) | EM .
3/1 (HemapHICTh) (cmataHHA)
n—naphe 0 X! cnazae, KMo
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n— HenapHe
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20 e HelapHa 3pocCTaE




2) n— uine, sBig'emHe (n € Z)

Ne , TTapHiCcTh 3pocTaHHs
n I'padik D(») | E() ,
3/ (HemapHICTh) (crraiaHHA)
n — napme 3POCTAE, AKIIO
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3 |[n= —2k . 1£0 (Ol+00) [apHa xeC=ons)
ke N crajae, Ko
x€(0; +0)
n— Henaphe Caaoema
4 |n=—k+1), x#0 v£0 HelapHa MPOMDKKAX
keN (-00:0), (0:+0)
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5) Noka3HuKoBa yHKLIA
yv=a (a>0, a#l)

a>1 O<a<]

e BnacTtuBoOCTI
1. D(f)eR

2. E(f)e(0+)
3. PyHKLUIA 3aranbHOro BUrNaay.

4. CnagHa (0<a<1), 3pocTtatoya (a>1).




6) JlorapndomivyHa pyHKLIS

y=log, x (a>0, a=1

A
"n el Tl o<a<1

"y

 BnactuBocTi

1. D(f) e (0s40)

2. E(f)eR

3. PyHKLUIA 3aranbHOro BUrNaay.

4. CnapgHa (0<a<1), 3pocTatova (a>1).




INorapndmivyHa dyHKLi € 06epHEHO A0 NOKA3HUKOBOI. TOMY IXHi rpadoiku

CUMETPUYHI BigHOCHO BicekTpucu | Ta Il kyTiB

a>1 Y y=a* y=a* YA

1 y=l0gyXx
0 /1 X X




[) TPUrOHOMETPUYHI PYHKLII

a) y=sinx

e BnactuBocTi
1 D(f)eR

2 E(f) e[—1:1]

3. HenapHa: sin(—x) = —sin x

4. CnapgHa |:%+27m;377r+27m}

3pocraiova [ 7 2m;%+2m}

5. lNepiog
T=2rn



 BnacTtuBoCTI
1 D(f)eR
> E(f)e[—1:1]
3. MapHa: cos(—x) =cosx
4.Cragra  [27n;7 + 27n]

3pocratoua [7.[ +2mmn: 21 + 27m]

5. Nepiog T=2r



*B) y={(gXx

 BnactuBocTi

C D(f)=i .
- x=2+7rk

E(f)=R

* 3. HenapHa:
tg(—x) =—tgx
4. 3pocTatova

5. lNMepiog
T'=n
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*T) y=cCIg X

BnacTtuBocCTi

1.
D(f):%=ﬂ+7rk
E(f)=R

3. HenapHa:

4. CnagHa

5. lNMepiog

ctg(—x) =—ctgx
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8) OBepHEHI TPUTOHOMETPUYHI OYHKLLIT
a) y=arcsinx "

N!?-I

 BnactuBocTi

- D(f)e[-1;1]
" E(f)el-25 0]

3. HenapHa:

arcsin(—x) = —arcsin x
4. 3pocTatova

5. HenepiognyHa




8) Yy =arccosx

 BnactuBocTi
. D(f)e[-1;1]
> E(f)el0; n]

3. DyHKLUiA 3aranbHOro BUMSAY:

arccos(—x) = ;r —arccos x
4. CnagHa

5. HenepioanyHa




0) y=arctgXx
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 BnactuBocTi
" YD(Her
2. T . e S e (v B R R A P e TR A
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arctg(—x) = —arctgx
4. 3pocTatoya

5. HenepioanyHa



2) y=arcctgXx

\/ y = arcctgx

BnacTtuBocTi
“D(f)eRr
> E(f)e(0; )

3. DyHKLUiA 3aranbHOro BUMSAY:

arcctg(—x) = —arcctgx
4. CnagHa

5. HenepioanyHa
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9) ['inepOoniyHi PyHKUIIT
e’ —e "
2

a) y=shx=

e BnactuBocTi
. D(f)eR

2. E(f)eR
3. HenapHa:

sh(—x)=—-shx

4. 3pocTatoya
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6)_y=dm=e

 BnactuBocTi

. D(f)eR

2 E(f)e[l;0)

3. MapHa:
ch(—x)=chx

4. KycKkoBO-MOHOTOHHa

3pocTae npu xe[0:00]
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g) y=thx=

shx e —e”

chx e +e”

 BnactuBocTi

1. D(f)eR
2 E(f)e(-151)

3. HenapHa:

th(—x)=—-thx

4. 3pocTtatoya

y=thx
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8) y=cthx = = -
shx e —e™

 BnactuBocTi
" D(f) € (—0;0) U (0;0)
* E(f) e (~oo=1) U (1;00)

3. HenapHa:

cth(—x)=—cthx
4. CnagHa




